
ЗВІТ  
про роботу студентського наукового гуртка  

«Екологічні проблеми техносфери» 
за 2022 - 2023 навчальний рік 

 
Науковий гурток створено на кафедрі безпеки праці та охорони 

довкілля гірничо-металургійного факультету (протокол №1 від 
02.05.2023) з метою поглиблення знань учасників в галузях захисту 
навколишнього середовища при провадженні господарчої діяльності 
людини, ознайомлення та обговорення сучасних і перспективних 
трендів техносферної безпеки в Україні та світі, ролі цих напрямків у 
повоєнній розбудові України. 

До складу гуртка увійшли здобувачі вищої освіти, які навчаються 
за освітньо-професійними програмами бакалаврського та 
магістерського рівнів за спеціальністю 183 Технології захисту 
навколишнього середовища (усього 24 здобувача), але доступ до 
засідань був відкритий для усіх бажаючих. Науковим керівником гуртка 
призначено доктора геологічних наук, професора, професора кафедри 
Безпеки праці та охорони довкілля Пікареню Д.С. 

Згідно плану роботи, планувалося декілька засідань: 
1. Доповідь та обговорення на тему: «Оцінка технічного стану дамб 

хвостосховищ Дніпропетровської області геофізичними методами» 
(доповідач Пікареня Д.С.); 

2. Доповідь та обговорення на тему: «Бентонітові глини України – 
сировина для виробництва залізорудних окатишів» (доповідач Зінченко 
В.В., ст.гр. 183-22-1м). 

Фактично доповідь на тему: «Оцінка технічного стану дамб 
хвостосховищ Дніпропетровської області геофізичними методами» за 
узгодженням з членами наукового гуртка замінена на тему 
«Демократична республіка Конго: руда та вулкани», в якій розглянуто 
особливості геологічної будови ДР Конго, зв'язок корисних копалин з 
проявами вулканізму та специфіка розробки родовищ. 

В доповіді «Бентонітові глини України – сировина для виробництва 
залізорудних окатишів» Зінченко В.В. розповіла про поїздку на 
Дашуківське родовище бентонітових глин», особливості його будови та 
можливості використання глин як сировини для залізорудних окатишів. 
Після кожної доповіді відбулося жваве обговорення інформації. 
 

 

Науковий керівник:  __ ___Пікареня Д.С. 
      (підпис)                    (прізвище та ініціали) 

 

 


